

ОТЗЫВ
научного руководителя о выпускной квалификационной работе
Марии Эдуардовны Тюпиной на тему
«Коммуникативные технологии политической демобилизации»

М.Э. Тюпина закончила бакалавриат СПбГУ по специальности «Реклама и связи с общественностью» и ее обучение в магистратуре стало логическим продолжением предыдущих четырех лет. Так же и тема магистерской диссертации – это развитие того, что было уже сделано в рамках бакалаврской работы. Впрочем, «логическое продолжение» может быть по-разному понято. Для кого-то – это повтор уже сделанного и – в лучшем случае – добавление чего-то нового. Для Марии Эдуардовны – это творческое преодоление предыдущего этапа, частичный пересмотр своих взглядов и практически полный отказ о включения в новый текст старых эмпирических наработок.

Выбор темы дипломного исследования М.Э. Тюпиной уже может многое сказать о ее характере как человека и исследователя. Отличительной чертой Марии Эдуардовны является смелость, готовность браться за самые тяжелые задачи и идти до конца при их решении. Кроме того можно отметить разносторонность ее профессиональных интересов. За время обучения М.Э. Тюпина работала в Центре технологий электронного правительства НИУ ИТМО, где занимались продвижением нового магистерского направления "Управление государственными информационными системами"; трудилась администратором образовательного центра "Юниум"; создавала рекламные тексты в студии рекламы BrandPro; разрабатывала креативные концепции в креативном агентстве BBDO Group; стала управляющей инетрнет-магазином Deliamo.ru. И это еще не полный список освоенных трудовых функций и мест работы и практики М. Тюпиной.

Способности студентки не раз были отмечены независимыми жюри. Весной 2014 года она стала победителем конкурса "День карьеры", осенью – победителем конкурса "Масс-Медиа перспектива" в двух номинациях. В сентябре 2015 года победила в номинации "Лучшая студенческая работа по теории PR" PROBA-IPRA Golden World Awards.

В 2016 г. Мария стала соавтором монографии "Коммуникативные технологии в процессах политической мобилизации", вышедшей в издательстве ФЛИНТА: Наука.

При работе над ВКР М.Э. Тюпина проявила лучшие качества, необходимые для автора: самостоятельность, активность, аналитические способности, умение сконцентрировать усилия и в короткие сроки дать нужный результат. Но при этом регулярно консультировалась с научным руководителем, чутко реагировала на его замечания и советы.

Научный руководитель хотел бы видеть Марию Эдуардовну Тюпину в аспирантуре СПбГУ, но не сомневается, что она найдет себя в любой сфере коммуникационной деятельности, которую для себя выберет в будущем.

Д. филос. н., доц.



А.Ю. Дорский